



Голос времени

10 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Много дел

На состоявшемся вчера в правительстве края под председательством А. Черногорова очевидно еженедельном совещании обсуждались проблемы, связанные с завершением подготовки к проведению весенних полевых работ. Поднимались и другие вопросы, в том числе об обеспечении льготных категорий граждан лекарствами и о развитии ипо-

тического дела на Ставрополье. Губернатор подчеркнул, что объем кредитов, предоставленных жителям края в 2006 году составил 1,2 миллиарда рублей. На совещании были согласованы предложения министерств, которые предстоит реализовать в ближайшее время. Среди них вопросы взимания налога на землю, уточнения порядка уведомления органов власти о протестных акциях населения и другие.

Первоклассному курорту быть!

В Министерстве регионального развития РФ состоялось заседание межведомственной комиссии, на котором рассматривался вопрос о стратегии развития курортного региона Кавказских Минеральных Вод до 2020 года.

Доктрину развития региона по поручению Александра Черногорова представил руководитель администрации Кавминвод Виталий Михайленко.

Он подробно проинформировал членов комиссии о работе над проектом формирования особой экономической зоны туристско-рекреационного типа, существующих здесь проблемах и путях их решения.

Приступающие на заседании специалисты ряда федеральных министерств, научных и обще-

ственных организаций отметили достаточную проработанность проекта как в аналитическом, так и в финансовом направлении.

В процессе обсуждения в качестве важных преимуществ Кавминвод был отмечен положительный инвестиционный климат в крае.

По мнению губернатора А. Черногорова, при эффективной поддержке Федерального центра, тенденции которой налицо, края в состоянии реализовать все задумки: сделать курортный регион динамично развивающимся и отвечающим самым изысканным запросам отдыхающих. Это позволит уже к 2010 году увеличить число отдыхающих здесь с 600 тыс. человек до 1,5 миллиона и к 2026 году - до 2,5 млн. человек.

Опыт края находит поддержку

В правительстве края при участии руководителей краевых органов исполнительной власти и руководителей образовательной сферы состоялось совещание. В его работе принял участие председатель комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке Николай Булавин.

Губернатор Александр Черногоров ввел высокого гостя в курс дел о состоянии образования в крае, реализации приоритетного национального проекта «Образование», а также о внедрении инновационных программ.

Н. Булавин с пониманием отнесся к мерам, предпринятым в крае и оценил их как наиболее эффективные в стране.

Губернатор обратил внимание собеседника на ряд проблем в образовательной сфере, которые требуют своего решения на федеральном уровне.

Отношение краевой власти к проблемам школы Николай Булавин определил как «беспредечное», особенно в части строительства учреждений образования в текущем году, предполагающего ввод в строй действующих 17 объектов. Таких темпов

регионы страны не знали даже в благополучные советские времена. Одобрение получила рабочая по компьютеризации учебных заведений и оснащению школ автобусами для подвоза детей.

Со своей стороны, А. Черногоров попросил донести до руководителей образования России мысль о том, что дальнейшее расформирование сельских малокомплектных школ может губительно скажаться на жизни самого населенного пункта. Выражая мнения большей части учителей, глава края также обозначил проблему введения ЕГЭ на территории Ставрополья, поскольку она имеет тенденцию к унификации знаний, и далее не всегда способствует раскрытию творческого потенциала ученика.

СВЕДЕНИЯ о поступлении средств на специальные избирательные счета кандидатов при проведении выборов в Государственную Думу Ставропольского края и расходовании этих средств по избирательному округу № 9

(на основании данных, представленных Филиалами Сбербанка России)

Кандидаты в депутаты Государственной Думы СК

Сбережение народа - главная задача государства



◆ Как живешь, фермер?

Фермеры ООО ФХ «Любимовы», что в станице Зольской, активно готовят технику к весенним полевым работам, очищают и доводят до посевных кондиций семена яровых и технических культур.

Руководитель фермерского хозяйства Дмитрий Сергеевич Любимов по натуре оптимист и не только хороший организатор производства, но и агроном, и инженер, и механизатор. Коллектив у него небольшой, вместе с ним работают его 26-летний сын Александр, брат Николай и его стар-

ший сын Сергей. Трудятся здесь также Анатолий Ким, Владимир Шитиков и Василий Огладзе. Все вместе стараются работать так, чтобы в любой год получить хоть маленький, но все же прибыль. Имея 50 пашников, Любимовы аккуратно по окончании уборки с ними рассчитываются, выделяя по одной тонне пшеницы и столько же ячменя. Не взимая с них платы, оформляют документы на землю, доставляют зерно по дворам.

Занялись животноводством

ший сын Сергей. Трудятся здесь также Анатолий Ким, Владимир Шитиков и Василий Огладзе. Все вместе стараются работать так, чтобы в любой год получить хоть маленький, но все же прибыль. Имея 50 пашников, Любимовы аккуратно по окончании уборки с ними рассчитываются, выделяя по одной тонне пшеницы и столько же ячменя. Не взимая с них платы, оформляют документы на землю, доставляют зерно по дворам.

Районная ассоциация кресть-

янских фермерских хозяйств, в которой они состоят вот уже 10 лет, в стороне от их проблем не остается. К примеру, в прошлом году помогла под будущий урожай получить гербициды.

Братья Любимовы решили нынче разводить животных, поскольку сами способны обеспечить их кормами. Приобрели в собственность часть бывшего колхозного свинарника. Начали разводить свиней и свец, сейчас их уже более 200 голов.

(Соб. инф.)

Открыта подписка на газету «Наше Ставрополь» на март и II квартал 2007 года!

20 страниц информации, репортажей, интервью и аналитических статей, из которых четыре - цветные. Это - «Наше Ставрополь» в субботу.

8 страниц оперативных новостей, отражение знаковых для края событий, произошедших за неделю, - это «Наше Ставрополь» в среду.

Подписка - во всех почтовых отделениях края (подписной индекс 31687). Стоимость подписки на март - 36 руб. 54 коп., на II квартал - 109 руб. 62 коп.

◆ В Госдуме края

Последнее заседание

Председатель ГД СК Юрий Гонтар провел еженедельное рабочее совещание с депутатами и руководителями подразделений аппарата.

Обсуждался ход подготовки к февральскому заседанию краевого парламента - последнему перед выборами депутатов четвертого созыва. Оно должно состояться в середине месяца планируется рассмотреть законопроекты о государственной гражданской службе, социально-трудовых отношениях и др. Предполагается, что на голосование будут также вынесены вопросы развития малого бизнеса, меры социальной поддержки спортсменов и их тренеров.

Уважаемые жители и гости Кировского района!

В прокуратуру района продолжают поступать обращения граждан с просьбой разъяснить способы и возможности защиты их прав от преступных посягательств.

Еще раз напоминаем о положениях Инструкции о едином порядке приема, регистрации и проверки сообщений о преступлениях в органах прокуратуры Российской Федерации.

Аналогичные сообщения обязаны приниматься и регистрироваться во всех других правоохранительных органах, в частности сотрудниками ОВД Кировского района, подразделения службы судебных приставов Кировского района, Кировского МРО УФСКН РФ по СК, а также сотрудниками ПЧ-41 УГПС МЧС РФ в СК по Кировскому району.

Напоминаю, что в случае подачи вами заявления о преступлении непосредственно в один из перечисленных органов, вам обязаны выдать талон-уведомление о принятии вашего сообщения.

В случае непринятия указанными органами сообщения о преступлении незамедлительно обращайтесь в прокуратуру Кировского района по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Светлая, 9.

Пресс-служба прокуратуры Кировского района.

№ п/п	Фамилия имя, отчество кандидата	Поступило средств		Израсходовано средств		Возвращено средств						
		Всего тыс. руб.	из них	Всего тыс. руб.	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму превышающую 100 тыс. руб.	Наименование жертвователя	Сумма тыс. руб.	Основание возврата				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Гонтар Юрий Афанасьевич	1450	400	ООО ПКП «Ставромкомплект»	462,5	24.01.2007	110,45					
2	Миненков Михаил Анатольевич	875	300	ООО Агентство охраны «Вепрь»	567,75	10.01.2007	300	214,75				
3	Печерская Людмила Яковлевна	0,3			0							
4	Сабитов Денис Владимирович	301			300	18.01.2007	300					
5	Фоменко Дмитрий Борисович	0,01			0							
6	Шутков Геннадий Владимирович	300,7			300	11.01.2007	300					
Итого		2466,41	700		1805,75		1229,2					

А.Н. БУРЫМ, председатель ОИК Кировского одномандатного избирательного округа № 9.

Кандидаты в депутаты Государственной Думы СК

Ставрополье для человека труда



Из Послания Президента Российской Федерации Владимира Путина Федеральному Собранию РФ:

Наше чиновничество еще в значительной степени представляет собой замкнутую и подчас просто надменную касту, понимающую государственную службу как разновидность бизнеса. И потому задачей номер один для нас по-прежнему остается повышение эффективности государственного управления, строгое соблюдение чиновниками законности, предоставление ими качественных публичных услуг населению.

Кстати сказать, партийная и корпоративная бюрократия в этом смысле ведут себя не лучше бюрократии государственной.

Из обращения кандидата в депутаты Михаила Миненкова к жителям Кировского района

Доведя село до крайней степени обнищания, но все же оставляя здесь некоторые средства, которых хватает на то, чтобы кировчане не сбежали отсюда совсем, чиновники установили в районе свою собственную власть. Черты и типичные свойства этой власти видны каждому, кто хоть единожды сталкивался с ней, поэтому поговорим сейчас только о самых главных ее целях.

Под покровительством высокопоставленных краевых чиновников в районе процветают все виды несправедливости, возможные сегодня в русской деревне. На мелкие нарушения и административные барьеры здесь давно принято закрывать глаза, поскольку за их тихое и безболезненное устранение отвечает небольшая группа лиц, особо приближенных к власти. Крупные нарушители, способные дать отпор мелким хулиганам-опричникам, тут же становятся либо друзьями власти, либо в упор ей не замечают, прекрасно понимая ее слабость. Знайте, что грозным и сильным весь этот горе-клан представляется только тем, кто сам кажется себе беззащитным перед его напускной суворостью. К несчастью для района, таковыми считают себя слишком многие. Но эта иллюзия проходит. Чем скорее развеется это недобродеяние, источником которого стало время, тяжесть экономического положения и усилия некоторых рулевых краевой власти, тем ближе станет перспектива экономического роста, повышения благосостояния и улучшения морально-психологической атмосферы в районе. Накануне дня голосования каждый житель Кировского района должен понимать, что у него отняли нормальную жизнь не какие-то отвлеченные исторические силы, а вполне конкретные люди, которые обязаны понести ответственность. Вся та властная конструкция, чью механику и способы действия описывают сегодня, только на первый взгляд кажется нерушимой и стабильной. Она раздираема противоречиями, она полна взаимной ненависти и подозрительности, она смертельно боится тех, кто завтра придет на избирательные участки и честно посмотрит ей в глаза перед тем, как вынести приговор ее будущему.

(Бесплатная публикация, согласно жребьевке)

Михаил Миненков

Михаил Миненков родился 25 июля 1977 года в городе Алейске Алтайского края в семье военнослужащих. 1992-1994 – учащийся Екатеринбургского суворовского училища. 1994-1998 – курсант Рязанского высшего воздушно-десантного командного дважды Краснознаменного училища имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова. 1998-2002 – командир разведывательного взвода, начальник разведки 247-го казачьего десантно-штурмового полка 7-й гвардейской воздушно-десантной дивизии города Ставрополя, на должностях от командира разведывательного взвода до начальника разведки полка. В 2000 году за мужество и геройство, проявленные при исполнении воинского долга в Северо-Кавказском регионе, Указом Президента РФ Михаилу Миненкову присвоено звание Героя Российской Федерации. В 2004 году избран депутатом Ставропольской городской Думы. Заместитель Председателя комиссии по законности и местному самоуправлению. Женат, воспитывает двух сыновей.

(Начало на 1-й стр.).

Прошедшие пять лет моей депутатской работы были и трудными, и интересными. Интересными, потому что много поездил по своему округу по Кировскому району. Много удалось сделать для земляков.

А трудными потому, что вместе со страной мы переживали не простые времена. Не так быстро, как хотелось, росла экономика. Очень тяжелая обстановка была в сельском хозяйстве. И хотя наш край неоднократно за это времяставил рекорды урожая зерновых, легче крестьянская жизнь не становилась. Плодами их труда до седьмого пота пользовались покупщики да торговля, продавая хлеб, молоко, мясо и все остальное в тридорога от той цены, которую они платили селянам.

На этом нерадостном фоне федеральные власти начали целую серию реформ: военную, пенсионную, системы образования, государственного управления и так далее. На все это шли немалые деньги. А результат зачастую получался по принципу «хотели как лучше, а получилось как всегда». Чего стоит одна только monetизация льгот! Она бульдозером прошла по пенсионерам, ветеранам, инвалидам, многодетным и другим социально не защищенным гражданам.

В последние два года ситуация медленно, но все же стала выправляться. Толчок дали, прежде всего, инициативы Президента В.В. Путина по национальным проектам. Они предусматривают серьезные организационные меры, а главное – крупные вливания финансовых средств в развитие сельского хозяйства, здравоохранения, образования, в строительство доступного жилья.

Выполнение этих проектов даст нам новое качество жизни. Во всех смыслах – от уровня ее обустройности до продолжительности жизни.

Составной частью проекта

◆ Национальный проект «Развитие АПК»

Уверенное продвижение вперед

Каких успехов в истекшем году добились труженики сельского хозяйства района и что их волнует сегодня, читателям «Голоса времени» рассказывает начальник Управления сельского хозяйства Владимир ШУМАКОВ.

Ситуация в сельском хозяйстве нашего района сегодня стабильная. Мы ежегодно собираем в среднем 190 тысяч тонн зерна, производим молока около 10 тысяч тонн и мяса до 7,5 тысячи тонн. Рентабельность производства сельскохозяйственных предприятий, входящих в состав АПК, по итогам 2006 года составила более 30%. Растет урожайность сельскохозяйственных культур, повышается продуктивность молочного стада, увеличиваются среднесуточные привесы животных. Но это среднегодовые цифры. Показатели прошлого года в сравнении с показателями предыдущего намного выше.

В течение всего 2006 года постепенно развивалась отрасль животноводства. Поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 9%, и по данным на 1 января 2007-го оно составило 4055 голов, рост свинопоголовья за год только в сельхозпредприятиях достиг 97%, с 11864 до 23368. Произошло увеличение свиноматок в хозяйствах с 1361 до 2349 голов, и прирост таким образом составил 72%. Мяса всех видов (в живом весе) произведено 2081,6 тонны, то есть на 18% больше. Из них говядины – 404,6, а свинины – 1475,6 тонны, что на 581 тонну больше, чем за год до этого. Эти цифры позволяют сделать вывод, темпы развития животноводства при соответствующей поддержке государства обещают стать реальной основой уверенного продвижения вперед.

Производство яиц увеличилось на 15%, в абсолютных цифрах это 4 млн 312 тысяч штук. На 145 кг повысились удои на одну фуражную корову и достигли 3895 кг. Выросли среднесуточные привесы крупного рогатого скота и свиней – 470 и 333 грамма в сутки, соответственно. Это неплохой показатель. Единственное, где у нас произошло снижение – это в производстве молока. Связано оно с ликвидацией молочного стада в ОАО «Коммаяк» (следствие болезни животных) и в колхозе «Орловский».

Наметились положительные тенденции и в растениеводстве. Урожайность зерновых культур в сельскохозяйственных предприятиях района в прошлом году составила 33,9 центнера с гектара, а это на

0,7 центнера больше, чем в предыдущем. Наивысшей урожайности зерновых добились в ОАО «Байсад Агро», растениеводы этого хозяйства получили 41,1 центнера с гектара. А наивысший валовой сбор зерновых получен в ОАО «Коммаяк» – 18021 тонна. Кстати, это 9,7% от валового сбора всего района.

Радуют показатели по выращиванию сортов и гибридов подсолнечника. Вот что говорят цифры: при средней урожайности в районе 12,8 центнера с гектара в ОАО «АгроМаринский», ООО «Кавказ» и ООО «Новолавловское» получено этой культуры по 20,5 центнера с гектара.

Таким образом, экономика сельхозтоваропроизводителей укрепляется с каждым годом: если в 2005 году прибыль сельхозпредприятий составила около 20 миллионов рублей, то в 2006-м она возросла уже до 100 миллионов. Мы почувствовали почву под ногами и увидели перспективы для развития хозяйства. И чтобы ни говорили скептики, продвижение вперед налицо, и крестьянин чувствует себя увереннее.

Жители нашего района возлагают большие надежды на приоритетный национальный проект «Развитие АПК». На сегодняшний день 102 личных подсобных и 7 крестьянско-фермерских хозяйств получили субсидированные кредиты на общую сумму около 19 миллионов рублей, а в программу долгосрочного льготного кредитования внесены еще два хозяйства. Многие наши сельхозтоваропроизводители пользуются государственной поддержкой. В прошлом году она по району составила 22 миллиона рублей.

Но к сожалению, на фоне бесспорных успехов в сельском хозяйстве района трудноразрешимой, как и в целом по стране, по-прежнему остается проблема медленного подъема уровня жизни крестьян. Какие бы попытки государство ни предпринимало, чтобы смягчить нелегкое положение селян с помощью дотации, их все равно недостаточно, чтобы покрыть постоянно возникающий дисбаланс цен. Именно в нем и кроется причина, по которой наша отрасль не может развиваться так быстро, как нам этого хотелось бы.

(Окончание на 3-й стр.).

Сбережение народа – главная задача государства

(Начало на 1-й стр.).

Поэтому вслед за четырьмя президентскими проектами обозначилось их общее направление, общая задача, которую они должны решить. Задача эта – народосбережение.

Емкое понятие. Оно включает в себя и новое качество медицины, которая должна и была бы способна обеспечивать все меры для сохранения здоровья – от рождения человека до его глубокой старости. Она включает сокращение смертности от аварий и несчастных случаев, поддержку материнства, молодых семей и многое другое.

Ключевые моменты здесь, на мой взгляд, – новое качество медицины и поддержка материнства.

Нам нужна такая медицина, которая обеспечивает охрану и восстановление здоровья не только в столичных клиниках, но и на глухом хуторе, в дальнем поселке, в станице, в селе. Силами муниципальных да и краевых властей эту задачу не решить. Что можем, мы делаем. Реконструируем, оснащаем центральную районную больницу. Поставляем санитарный автотранспорт. Привели в порядок и укомплектовали ряд амбулаторий. Но дефицит средств ощущается постоянно. И до отдаленных сел и хуторов района национальный проект «Здоровье» по большому счету пока не дошел. Это надо признать.

Так вот в чем суть этих предложений?

Первое. Рождение ребенка должно считаться началом трудовой деятельности матери с выплатой ей не пособия, а средней заработной платы в субъекте Федерации.

Второе. Государство должно вернуть все ранее существовавшие звания и знаки отличия материнства. Это медали разных степеней в зависимости от того, сколько детям мать дала жизни. Это и звание мать-героиня. Без этого шага разговоры о восстановлении престижа семьи и материнства не очень впечатляют уверенность в серьезности намерений.

Более того, каждое из этих званий должно подкрепляться денежным содержанием. Причем не символическим, а солидным. Многодетная мать не должна жаловаться на бедность. Большую семью общественное сознание должно воспринимать как семью материально благополучную, обеспеченную.

Повторю: деньги у государства есть. Нужна воля.

Третье. Необходимо законодательно снизить пенсионный воз-

раст для многодетных матерей. К примеру, женщина, имеющая пять и более детей, должна иметь право уйти на пенсию в 50 лет.

Далее. В последние годы мы имеем резкий рост численности детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. Что делает государство? Открывает детские дома. Содержание там одного ребенка обходится бюджету в 12-15 тысяч рублей ежемесячно. Но мир не без добрых людей. Находятся такие, кто берет в свою семью на воспитание детей, оставшихся без родителей или брошенных ими. И что этим семьям платят государство? 2500 рублей в месяц. Есть, правда, единовременное пособие. Но это тоже не ахи какая сумма – 8 тысяч рублей. На год одежду ребенка и нагрузки растут год от года, зарплата miseraria – и никогда и не на что заниматься здоровьем.

Отсюда неотложные задачи.

В процессе обучения и воспитания детей школа на первое место должна поставить их здоровье. Необходимо законодательно ввести и финансировать дополнительное питание детей в санаториях.

В центр забот органов управления в сфере образования должно переместиться здоровье. Находятся такие, кто берет в свою семью на воспитание детей, оставшихся без родителей или брошенных ими. И что этим семьям платят государство? 2500 рублей в месяц. Есть, правда, единовременное пособие. Но это тоже не ахи какая сумма – 8 тысяч рублей. На год одежду ребенка и нагрузки растут год от года, зарплата miseraria – и никогда и не на что заниматься здоровьем.

Считаю, что и здесь государство лукавит. Если сиротство не на словах, а на деле считать социальным бедствием, то преодолевать его надо мерами соответствующего масштаба. Все знают, что семья – это лучше, чем детский дом. Так, значит, и стимулировать надо в первую очередь семью. И выплачивать усыновителям, опекунам или приемным родителям не меньше 10-12 тысяч рублей на одного ребенка. Все эти меры необходимо закрепить законодательно в федеральной программе сокращения сиротства.

И продолжая тему здоровья нации, не могу обойти положение дел в школе. Здесь идет борьба за показатели успеваемости. А надо бы в первую очередь бороться за показатели здоровья учащихся. Кому в пользу и кому в радость большой отличник?

Не лучше обстоит дело со здоровьем учителя. Требования

и нагрузки растут год от года, зарплата miseraria – и никогда и не на что заниматься здоровьем.

Отсюда неотложные задачи.

В процессе обучения и воспитания детей школа на первое место должна поставить их здоровье. Необходимо законодательно ввести и финансировать дополнительное питание детей в санаториях.

И конечно, труд учителя должен достойно вознаграждаться. Должна честь нашего государства вызвать учителя, в первую очередь сельского, из бедности. Не должен он жить за счет личного подсобного хозяйства. Необходим перевод учительства на отраслевой принцип оплаты труда. Месячный заработок педагога должен быть не меньше 12-15 тысяч рублей. И тогда он не будет думать о приработке, а станет больше заботиться о профессиональном росте, станет действительно действительным представителем интеллигенции.

Разумеется, ни местные, ни краевые власти не в силах решить комплекс подобных задач. Требуется принятие федеральных законов и федеральное финансирование этих важнейших социальных проектов, воплощение которых общество ждет от государства.

Свою ближайшую задачу депутат я вижу в том, чтобы эти ожидания как можно быстрее оправдывались. Этого и буду добиваться от федеральных властей.

Юрий ГОНТАРЬ, кандидат в депутаты Государственной

Думы Ставропольского края по Кировскому избирательному округу № 9.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата Ю.А. Гонтаря).

Пятница, 16

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 "Доброе утро"
9.20 "Маладожи"
10.20 Т/с "Тени исчезают в полдень"
11.20 "Детективы"
12.20 "Без комплексов"
13.20 "Понять. Простить"
14.00 "Другие новости"
14.30 "Контрольная закупка"
15.20 Вне закона
16.00 Т/с "Любовь как любовь"
17.00 "Федеральный судья"
18.20 "Пусть говорят"
19.00 "Поле чудес"
20.00 Т/с "Чужие тайны"
21.00 Время
21.25 "ЮФН-2007"
0.00 Х/ф "Призрак оперы"
2.40 Х/ф "Лыжки"

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 17.20, 20.45
Вести края
8.45 "Мойсеребряный шар"
9.45 "Мусульмане"

Суббота, 17

1 канал
5.30, 6.10 Х/ф "Репортаж"
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Но-
вости
7.20 Играй, гармонь-любимая!
8.10 Дисней-клуб
9.00 Слово пастыря
9.20 Здоровье
10.20 "Смак"
10.50 "Порфирий Иванов"
12.20 "Западей"
12.20 "Римская империя"
13.20 "Зверинец"
14.00 Другие новости
14.30 "Контрольная закупка"
15.00 "Доктор Курпатов"
16.00 Комедия "Откройте, полиция!"
18.20 "Их разыскивает ми-
лиция"
18.00 "Кто хочет стать мил-
лионером?"
19.00 "Власти горы"
21.00 Время
21.20 "Минута славы"
23.10 Х/ф "Я, сновидящий Ирон"
1.20 "Тихий дом"
1.50 Х/ф "Окно во двор"

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вес-
ти

10.00, 11.50 Т/с «Опера. Хро-
ники убойного отдела»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
12.50 Маленькие комедии
«Каз»
13.00 «Городок». Дайджест
13.30 «Вся Россия»
13.45 Выборы депутатов
ГДСК
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партне-
ры»
16.40, 19.40 Демурная часть
17.40 Т/с «Танго в троем»
18.40 Т/с «Ангел-хранитель»
21.05 Спокойной ночи, ма-
лышы!
21.15 «Кровное зеркало»
23.20 Клуб «Театр ТВ»
1.15 Х/ф «Вне поля зрения»

Культура

6.30 Европьюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости
культуры
10.30 Д/ф «Кабаны-разбоя-
ники»
11.00 Х/ф «Остров сокро-
вищ»
12.45, 16.25 Мультфильмы
13.00 Реальная фантастика
13.15 Культурная револю-
ция
14.10 Странствия музыканта
14.40 Х/ф «Ливень»

8.10, 11.10, 17.20 Вести края
8.20 "Военная программа"
8.45 "Утренняя почта"
9.20 "Субботник"
10.00 "Вокруг света"
11.20 "Стю к одному"
12.15 "Аншлаг и компания"
13.15 "Клуб сенаторов"
14.20 Х/ф "Шестой"
16.00 Маристемные культу-
ры
16.15 Выборы-2007
17.15 Планета МегаФон
18.00 "Секрет успеха"
19.05 Демурная часть
19.30 "Честный детектив"
20.20 "Субботний вечер"
22.15 Х/ф "Телохранитель"
0.45 Х/ф "К-19"

Культура

6.30 Европьюс
10.10 Библейский сюжет
10.40 Х/ф "Добрики"
12.00 "Кто в доме хозяин"
12.30 Х/ф "Про Витю, про
Машу и морскую пехоту"
13.35 Путешествия натура-
листа
14.05 Бархатный сезон
14.35 Спектакль "Вин"
16.05 Мультфильм
16.35 Д/с "Дворцы Евро-
пы"
17.30 Магия кино
18.10 Закрытие XXV Между-

15.55 Странствия по минув-
шим годам
16.50 «В музей - без повод-
ка»
17.05 Т/с «Зоопарк в обув-
ной коробке»
17.30 «За семью печатками»
18.00 Детвориада
18.30 Камертон
19.00 «Смехоностальгия»
19.55 «Сферы»
20.35 Д/ф «В эстетике ма-
ленького человека. М. Све-
тина»
21.05 Х/ф «Диллеммадоктора»
22.45 «Рок-версия собы-
тий»
23.55 «Кто там...»
0.20 Шоу «Большие»
1.15 Концерт джазовой му-
зыки

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
9.05 Наше все!
10.25 Авиаторы
11.00 «Две правды»
12.00 Т/с «Я все решу сама-
2»
13.25 Т/с «Улицы разбитых
фонтарей»
14.35 Т/с «Полный вперед!»
15.30 «Спасатели»
16.30, 2.20 Т/с «Возвраще-
ние Мухтара»

НТВ

5.40 Европьюс
7.15 Мультфильм
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
8.15 «Золотой ключ»
8.45 «Без рецепта»
9.20 «Смотря»
10.20 «Главная дорога»
10.55 «Кулинарный поеди-
мо»
12.00 «Квартирный вопрос»
13.25 «Особо опасен»
14.05, 4.00 Х/ф «Единствен-
ная...»
16.25 «Женский взгляд»
17.00 «Своя игра»
17.55 Т/с «Адвокат»
19.40 Профессия - репор-
тер

18.30 ЧП
19.40 Следствие вели...
20.40 Боевик «Шпионские
игры»
22.30 Комедия «Полицей-
ская академия-Б»
0.20 Х/ф «В любви и вой-
не»
3.55 Т/с «Дедлайн»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30 Х/ф «Жених с того све-
та»
9.30 Х/ф «Седьмое небо»
11.30, 14.30, 17.30, 0.30 Пет-
рова, 38
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.00
События
12.00, 18.15 «В центре вни-
мания»
12.38, 3.30 Т/с «Одно дело
на двоих»
13.50 «Деловая Москва»
16.00 Опасная зона
15.30 Т/с «Захолупленный
участок»
16.30 Новое «Времечко»
18.45 Т/с «Закон Мёрфи»
19.50 «Ключевой момент»
21.15 Т/с «Расплата за гре-
хи»
22.10 Момент истины
23.05 Народ хочет знать
0.45 Х/ф «Лобз из Шоушен-
ки»

НТВ

5.40 Европьюс
7.15 Мультфильм
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
8.15 «Золотой ключ»
8.45 «Без рецепта»
9.20 «Смотря»
10.20 «Главная дорога»
10.55 «Кулинарный поеди-
мо»
12.00 «Квартирный вопрос»
13.25 «Особо опасен»
14.05, 4.00 Х/ф «Единствен-
ная...»
16.25 «Женский взгляд»
17.00 «Своя игра»
17.55 Т/с «Адвокат»
19.40 Профессия - репор-
тер

20.05 «Программа макси-
мум»
21.00 «Русские сенсации»
22.00 Реальная политика
22.25 Х/ф «Шерлок Холмс и
дело о шелковом чулке»
0.05 Д/ф «Частная жизнь
шведов»
0.55 «Под гитару». А. Диду-
ров
1.40 «О, море, море!»

ТВЦ

6.20 Х/ф «Влюбленные»
8.00 Марш-брюсок
8.30 Православная энци-
клипедия
9.00 Ключевой момент
9.45 АБВДенка
10.15 Сказка «Три золотых
волоса»
11.45, 14.45, 17.45, 23.55
События
12.10 Ток-шоу «Поступок»
13.00 «Сто вопросов изрос-
том»
13.55 Городское собрание
15.00 «Портрет мистика.
Рейксфюрер СС Генрих
Гиммлер»
15.50 Детектив «Ралли»
16.00 «Между прошлым и
будущим». Л. Дербенев
19.00 Х/ф «Пуаро Агаты Кри-
сти»
21.00 «Постскриптум»
22.00 Х/ф «Второй фронт»
0.10 Х/ф «Шоу-герз»
2.45 Х/ф «Дело вкуса»

4.25 Т/с «Одно дело на дво-
их»
5.15 М/ф «Пасилица Мику-
лишина»

REN TV

6.00 Музканал
6.20, 13.00 Т/с «Друзья»
7.10, 7.35, 14.30 Мультиери-
алы
8.00, 17.30, 23.55 Т/с «Тре-
бование»
8.25, 16.00 Т/с «Солдаты-11»
9.30, 12.30 - "24"
10.00 Час суда
14.00, 17.00 Т/с «Братья по-
разному»
15.00 Т/с «Мужчины не пла-
чут»
18.00 Эваный ужин
20.00 «Большие мозголовы-
мы»
21.00 Схема смеха
22.00 Х/ф «Второй в команде»
0.30 Э/ф «Городские секс-
легенды»
1.10 Э/ф «Женские истории
страсти»
1.45 За кадром
2.10 Деньги по вызову
3.20 Х/ф «Ревность»

TNT

6.10 Т/с «Любовь и тайны
Сансет-Бич»
7.00 Глобальные новости
7.05 Дом-2
7.10 Мультфильмы
7.15 Х/ф «Семья полицей-
ских-1»
12.00, 19.00, Т/с «Секретный
агент Майлзберг»
13.00 Т/с «Детектив Нэш
Бриджес»
14.00, 20.25 «Каламбур»
15.55 Х/ф «Даниил - князь

10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Алло, гараж»
11.30 Комедия «Женская
лига»

REN TV

6.00, 3.05 Музканал
7.20, 7.40, 9.00 Мульти фильмы
8.05, 4.10 Д/с «Дикая плане-
та»
10.00 Лучшие из лучших
10.30 Врум-врум: автохули-
ганы
11.30 «Очевидца»
12.30 - "24"
13.00 Военная тайна
14.00 Частные истории
15.00 Невероятные истории
16.00 Дороги передача
16.30 Х/ф «Второй в коман-
де»
19.00 Неделя
20.30 «Громкое дело»
21.30 «Бла-бла-шоу»
23.00 Скетч-шоу
0.00 Э/ф «Женские истории
страсти»
1.15 Боец «Самоволка»

TNT

7.25, 13.00, 13.30, 23.00 Муль-
ти фильмы
8.40 СИФ
9.00 КМВ: инструкция по
применению
9.30 Т/с «Саша+Маша»

10.00 «Школа ремонта»
11.00 «Алло, гараж»
11.30 Комедия «Женская
лига»

REN TV

6.00, 4.30 Музканал
7.20, 7.40, 9.00 Мультсерии-
лы

8.05 Д/ф «Дикая планета»
10.30 Ради смеха

11.00 «Неделя»
13.00 «ДиКи, которые потрясли мир»

14.00 «Чрезвычайные исто-
рии»
15.00 «Невероятные исто-
рии»

16.00 Большие мозголовы-
мы

17.30 Схема смеха

18.30 Бла-бла-шоу

20.00 Х/ф «Сверхъесте-
ственное»

22.00 «Дальнние родствен-
ники»

23.00 «Ретромания»

0.40 Х/ф «Кинси»
2.55 Х/ф «Спецотряд «Кобра-11»

DTB

7.00 Музканал на DTB
7.05 «Чемпионат анекдотов»

7.55 «Тысяча мелочей»
8.25 Мульти фильмы

10.20 Х/ф «Затерянные в Антарктиде»
12.26, 2.00 «Как уходили кумиры»

13.30 Д/ф «По законам де-
тективы»
14.25 Шоу рекордов Гин-
несса

16.30 Самое невероятное
общество»
1.00, 5.15 «Другое кино»
3.15 Х/ф «Цена молока»

TВ-3

6.00 Победоносный голос
6.30 Х/ф «Темная сторона
солнца»
8.30 Деньги утром

9.00 Х/ф «Три беглеца»
11.00 Х/ф «Погребальное
общество»
12.00 Мульти фильм

13.30 Т/с «Комната смеха»
14.00 Х/ф «Волшебник»
16.30 Х/ф «Господин ошиб-
ка»

18.30 Кинонамия
19.00 Х/ф «Кольцо драко-
на»
22.45, 2.15 Т/с «Клиент все-
гда мертв»

23.45, 2.00 «Другое кино»
0.00 Х/ф «Цена молока»
3.15 Х/ф «Генетическая
ошибка»

</

Программа Либерально-демократической партии России

(краткие тезисы)

Уважаемые граждане России!

ЛДПР - партия патриотов. ЛДПР - это единственная политическая сила, на которую избирателям можно надеяться и опереться.

ЛДПР исходит из того, что личность может быть свободна настолько, насколько её свобода не ущемляет свободу другой личности.

ЛДПР полагает, что достижение блага каждого возможно исключительно через достижение общего блага.

ЛДПР выступает за создание социально-правового унитарного государства, считает, что сильное государство способно обеспечить права и свободы отдельных граждан.

ЛДПР придает большое значение местному самоуправлению. Необходимо беречь наши народы, нельзя создавать этническую разнь, национальную враждебность.

ЛДПР - за запрет антипатриотической пропаганды. ЛДПР против двойных стандартов в отношении любого народа.

ЛДПР считает необходимым воссоздать полноценный государственный сектор экономики. Государство должно обладать контрольным пакетом акций на предприятиях военно-промышленного и топливно-энергетического комплексов, транспорта и связи, металлургической промышленности и тяжелого машиностроения, а также добавляющих отраслей стратегического характера.

ЛДПР за то, чтобы модель экономических реформ имела долгосрочную цель, на достижение которой настраиваются долговременные факторы экономического роста - наука, образование, технологическое обновление производства, квалифицированное управление и конкретный поэтапный план действий государственной власти.

ЛДПР считает, что важнейшей формой успешного целеанаправленного развития экономики является реализация масштабных государственных программ и социальных проектов.

ЛДПР поддерживает реализацию приоритетных национальных проектов «Развитие агропромышленного комплекса (АПК)», «Доступное и комфортабельное жилье - гражданам России», «Образование» и «Здравоохранение».

ЛДПР требует:

- экономически блокировать организованную преступность, привести «теневую экономику» под контроль государства;

- нанести удар по коррупции - главному ступору развития нашей экономики. Нужны новые кадры, способные, не отвергая достижений советского периода, развивать регулируемую рыночную экономику;

- сузить поле для коррупции.

ПРОГРАММА ЦЕЛЬ ЛДПР - обеспечить уровень социальной защищенности граждан не ниже, чем при социализме, предоставить всем гражданам равные возможности для обеспечения достойной жизни собственным трудом, в том числе и в старости. Оуществлять государственную поддержку нетрудоспособных и социально уязвимых членов общества - престарелых, инвалидов, многодетных и молодых семей, одиноких матерей.

ЛДПР считает, что никто не должен ходить за чертой бедности. Зарплаты, пенсии и пособия не должны быть ниже прожиточного минимума. Это не предполагает уравниловки в оплате труда, но и разница в доходах в десятки и сотни раз не допустима, так как не дает стабильность обществу.

ЛДПР - за восстановление государственной системы бесплатного здравоохранения при допустимости коммерческого здравоохранения, только как дополнения к государственному.

ЛДПР - за кардинальное реформирование системы образования. Должна быть программа непрерывного и многоуровневого бесплатного обучения. ЛДПР за введение четкой системы профориентации и распределение выпускников, чтобы большинство из них работали по специальности. Задача государства в том, чтобы способствовать созданию равных для всех условий обучения и творчества путем выплаты стипендий, ссуд, дотаций.

ЛДПР - светская партия, которая с уважением относится ко всем исторически распространенным в России религиям и считает вероисповедание частным делом каждого гражданина.

ЛДПР считает принципиально важным повысить призывающий возраст. Это позволит снизить злоупотребления в армии, а в перспективе перевести армию на профессиональную основу и службу по контракту.

ЛДПР всегда говорит правду о положении дел в стране. Граждане России! То, что хотят от вас утаить, ЛДПР всегда говорит вам, несмотря ни на какие опасности.

ЛДПР не допустит новых ударов, которые бы потрясли нашу страну.

(Бесплатная публикация, согласно жеребьевке)

◆ Национальный проект «Развитие АПК»

Уверенное продвижение вперед

(Начало на 2-й стр.).

В связи с этим возникает розыскный вопрос: если дотационных денег сельхозпроизводителям не хватает, то почему бы тогда не уменьшить процентную ставку банков по кредитам для крестьянско-фермерских хозяйств и сельхозпредприятий? Им стоило бы, как мне кажется, взять часть ответственности за состояние сельского хозяйства в стране на себя: они располагают достаточными для этого средствами. Позволяет это сделать и стабильная экономическая ситуация в стране. Времена невозврата банковских кредитов, как это было 10 лет назад, ушли в прошлое безвозвратно. Сейчас следует начинать строить отношения на доверии и гарантиях органов местного самоуправления.

Но посмотрите, что все-таки получается: собственность сейчас частная, ответственность за возвратность кредитов возросла многократно, а банки при этом только ужесточают условия

кредитования! Эта острая и болезненная для селян проблема требует скорейшего рассмотрения и кардинального решения в пользу сельхозтоваропроизводителя. А банк при любых условиях вкладе не останется.

Я считаю, что к голосу селян надо прислушиваться очень внимательно, именно нам на местах хорошо видно, как реализуются на практике начинания президента. Мы, работники Управления сельского хозяйства, являясь посредниками между министерством и крестьянином, как никто другой знает его беды, и его надежды. Сейчас надо сделать все возможное, чтобы сельскохозяйственная продукция, которая будет произведена в 2007 году, оказалась востребованной. Ведь люди уверены, что национальный проект «Развитие АПК» - это именно то, что им сейчас нужно. Надо дать им шанс! А для этого нужна стабильность в экономике, политике и в самом обществе.

На почте знают все



- По столько километров в день вынуждать - почти подавай! А эти сумки! Да они же неподъемные, на них и смотреть-то страшно, не то что на себе тащить. Велосипед что? Это когда сухо, а когда грязь и снег? - перечисляет «почтовые насты» клиентка Светланы Воронилова. - И вообще: не умея общаться с людьми на такой работе не удерживаешься, особенно в селе.

- Что верно, то верно, - соглашается начальник отделения почтовой связи поселка Фазиново Алевтина Коробкова и добавляет:

- Зато если связь кто свою судьбу с почтой, обязательно сю «заболеет» и никогда не уйдет без веской причины.

Этот рецепт Алевтиной Юрьевной проверен на личном опыте: 21 год труждется она на почте. Дочь и сын выросли, разъехались, так что в последнее время и вовсе основное в жизни - это работа. «Живу на почте», - улыбается А. Коробкова. И это в буквальном смысле так. Ра-

ботает она на борту операторов и не меньше 12-ти часов в сутки. Зато не скучно. Общения хоть отбавляй! «Знает она секрет подхода к людям. Голос никогда ни при каких условиях не повысит», - говорят об Алевтине Юрьевне. Тому и почтальонов Наталью Лысенко и Галину Авдоинькину учит.

А еще почтовый работник - ходячая энциклопедия поселковой жизни. В этом мы лишний раз убедились сами.

- Милая, обещали электрики по дворам ходить, да что-то не было... - спрашивает пенсионерка Мария Павловна Клюйвода. Ответ следует немедленно.

«А капусту сегодня не привозили? А маршрутка будет?» Эти и другие «нормальные каждодневные» вопросы сыплются как из рога изобилия. «На почте знают все», - твердо убеждены спрашивающие. И, наверное, они правы, потому что ответ обычно получают.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ За безопасность на дорогах

Выпил? За руль не садись!

«Пьяный за рулем - преступник!» - эта надпись на многих транспортных средствах часто напоминает нам о бренности бытия. Но в противовес этому лозунгу наши доморощенные острословы придумали свою отговорку: «Немного алкоголя за рулём никому не повредит». Так мыслить могут только те, кто стремится взять от жизни все и поскорее, не думая о возможных плачевых последствиях для себя и окружающих. А думать об этом надо всегда, и статистика это подтверждает.

На территории Кировского района в 2006 году водители, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, совершили 3 дорожно-транспортных происшествия. В результате пострадали три человека, получившие ранения различной степени тяжести, и три транспортных средства были повреждены. Так гласит милиционская сводка. Но за этими сухими цифрами и профессиональными формулировками стоят чьи-то жизни, чьи-то судьбы и чьи-то надеж-

ды. Конечно, после двух-трех рюмок некоторые об этом уже не вспоминают, живя по принципу куда кривая вывезет. Но надежда на авось помогает не всем: в результате проводившейся уже в этом году с 6 по 23 января профилактической операции «Нетрезвый водитель» дорожные инспекторы выявили 12 нарушений.

И сообщая нашей редакции эти данные, командир взвода ДПС ОГИБДД ОВД по Кировскому району капитан милиции Иван Егоров особо подчеркнул: согласно новым правилам, передача транспортного средства лицу, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, влечет за собой лишение права управления транспортным средством на срок от 1,5 до 2 лет. Поэтому, если уж выпил, сам не садись за руль и не позволяй управлять своей машиной собутыльнику! Недаром же пользуется популярностью у водителей наклейка с текстом: «За сутки до руля - ни капли!».

Анатолий АКСЕНОВ.

◆ Письмо в газету

Любил ли кто тебя, как...

Здравствуй, уважаемая редакция! Прочитал в третьем номере вашей газеты сочинения ребят из Советской школы. Одно из них, Виктора Сальникова под заголовком «Летний день на Волге», задело меня особенно. Дело в том, что между Камышином и Сталинградом, на берегах этой реки, прошло мое детство. Там я тогда много купался. Мы с отцом на уды ловили громадных сомов и привозили их домой на подвode, линза некоторых достигала пяти и более (!) метров. У меня сердце зашемило, с какой любовью и восторгом школьник делится своими впечатлениями о Волге-матушке. И в то же время, Витя очень молод и не видел Волгу, какой она была раньше, какими половодными были ее берега.

Где пели песни бурлаки,

Где Стенька Разин расписные

В бою водил свои члены...

К сожалению, великая река сегодня очень обнажила и не очень привлекла в экологическом плане.

Я была полноводна, богата, Осетром я кормила всю Русь. Час пришел, и настало расплата, За что губишь меня, скажи, Русь! Но я верю, что великая река нашей Родины вернет себе былую славу, потому что Русь не может быть без Волги, Как и Волга без Руси!

Иван Григорьевич МОИСЕЕНКО, ветеран войны и труда.

Г. Новопавловск.

◆ Вопрос недели

Что мы читаем?

Общеизвестно, что пару-тройку десятилетий назад наша страна считалась в мире самой читающей. Но времена изменились, и сегодня мы любим попрекать себя, что читаем мало и не то. Хотя что значит не то? И детектив может быть написан хорошо. А запойное пристрастие Георгия Иванова к этому жанру не мешало ему быть замечательным поэтом и зрудированным человеком. Однако не будем брать на себя адвокатские функции, просто задам разным людям один и тот же вопрос: «Что вы сейчас читаете?»

Взяла знаменитого Дено Брану «Точку обмана». Страницу прочту и плююсь у нас куда ни ткнусь - выборы везде, и там та же песня. Надоели!

Вы не поверите, но... «Так говорил Заратустра» Фридриха Ницше. На умные мысли потянуло. Оказалось, афоризмы тоже разные бывают. Одни просты до банальности, над другими голову приходится ломать. Авообще Булгакова люблю, его могу перечитывать и перечитывать, особенно когда настроение шодное.

К моему стыду и жалости, художественной литературы практически не читаю. Руки не доходят. На работе загружен от и до, дома тоже. Под вечер ощущаю чувство, как могли потихоньку закипают. В таком состоянии максимум, на что хватает, - газеты пролистать или в Интернет выйти.

В последнее время Борисом Акуниным увлеклась Прочла «Статского советника», «Турецкий гамбит». Фильмы, конечно, тоже впечатляют - зрелищные и книги интереснее. Фантастику хорошую люблю, как у Андрея Нортона и Василия Головачева. Но такой давненько не попадалось.

Уж третий раз перечитала «Лунный камень» Уилки Коллинза, очень нравится. Попыталась и мужу подсунуть «Легкая, говорю, интересная». Словом, расписывала, как могла. А он все отпихивался. Вдруг слышу - взрывы ходят с дивана. Чего, спрашиваю, такое. «Да тонкий английский юмор...»

Дениса Давыдова читаю, даже книжку специально купил. Есть у него вещи интересные, которые не стареют. Да и кто еще так у нас писал, с таким подъемом, молодеческим задором? И не пустое при этом. Кроме того, он сам - герой, чем особенно подкупает.

Прочла книгу Стефана Цвайга о Бальзаке. Очень выразительный портрет человека титанической воли и такого же усердия и почти раблезианских, где-то даже опереточных страстей. Впрочем, нам-то остались не страсти, а романы, общее число которых переваливает за сто. Писучество Бальзака обладало разительной, работало по 10-15 часов в сутки. На один из признанных своих шедевров, «Отца Горио», он потратил всего около полутора месяцев. Кому что дамо...

Перефразируя последнего отвечающего, скажу: кому что нравится. Главное же - читаем. И это радует.

Задавала вопрос
Оксана ВОРОПАЕВА.

Лунно-солнечный посадочно-посевной календарь огородника на 2007 год

	Февраль	Март	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь	Декабрь
«Запрещенные» дни для посадки и пересаживания растений	15-18	15-17, 19	11-13, 17-18	8-10, 16-17	5-7, 15	2-4, 14-15, 29-31	13, 26-28	11-12, 22-24	11, 19-21	10, 16-18	9-10, 13-15
НАИЛУЧШИЕ ДНИ ДЛЯ ПОСАДКИ И ПЕРЕСАЖИВАНИЯ КОНКРЕТНЫХ КУЛЬТУР											
Арбузы	19, 26-28	25-27	22-23	19-20, 29-30	16-17, 25-27	22-24	19-20	15-17, 25	12-14, 22-23	19-20	16-17
Базилик, розмарин, майоран	20-28	1-2, 25-29	22-26	19-23, 29-30	16-19, 25-27	16-17, 22-24, 27-28	19-20, 24-25	15-17, 20-21	12-14, 17-18	14-15	11-12
Баклажаны, кабачки, патиссоны, тыква	26-28	25-27	29-30	1, 26-30	23-27	22-24	-	25	22-23	19-20	17
Брюква, репа	6-9	5-10	2-6, 9	2-3, 6-7	3-4, 30	1, 5-6	1-2, 5-29	1-2, 20, 29-30	26-27, 30-31	24, 26-28	24-25
Горох, фасоль	-	-	29-30	26-30	23-27	22-24	-	25	22-23	19-20, 23	17, 20-21
Дыни	19, 26-28	25-27	22-23, 29-30	1, 19-20, 28-30	16-17, 23-27	20-24	16-20	13-17, 25	12-14, 22-23	10-20	16-17
Земляника садовая (клубника), ревень	9	8-10	4-6	2-3	-	5-6	1-2, 29	26	30-31	26-28	24-25
Капуста (в т ч. цветная), спаржа	10, 22-23	21-22	10, 22-23	15, 19-20	16-17	20-21	10-20	13-17	12-14	-	16
Картофель, томатамбур	6-10	5-11	2-9	2-7	1-4, 30	1	5	1-2, 29-30	26-27, 30-31	24, 26-28	24-25
Кресс-салат	19, 26-28	25-27	22-23	19-20, 29-30	16-17, 25-27	22-24	19-20	15-17, 25	12-14, 22-23	19-20	16-17
Лук на перо	20-21	20	-	29-31	25-29	22-28	19-25	15-21	12-18, 24-25	11-15, 20-22	11-12, 18-19
Лук на репу	9	8-11	4-9	2-7	1-4, 30	1	-	-	-	-	-
Лук-порей	20-21, 24-28	20, 23-27	20-23	18-20, 29-30	16-17, 25-27	22-24	19-20	15-17	12-14, 24-25	20-22	18-19, 22-23
Морковь, пастернак (на корене)	6-9	5-10	2-6	2-3	-	5-6	1-2, 5-29	1-2, 29, 29-30	26-27, 30-31	24, 26-28	24-25
Огурцы, кукуруза	19	-	22-23	10-20	16-17	-	19-20	15-17	12-14	-	16
Перец сладкий	24-25	25-27	-	29-31	25-29	22-26	21-23	18-19, 25	22-23	19-20	17
Петрушка на зелень	19, 22-23	21-22	19, 22-23	15, 19-20	16-17	20-21	16-20	13-17	12-14	-	16
Подсолнечник	19, 28	1-2, 28-29	24-26, 29-30	1, 21-23, 26-30	18-19, 23-27	16-17, 20-24	16-20	13-17, 25	12-14, 22-23	19-20	16-17
Помидоры	26-28	25-27	-	29-31	25-29	22-26	21-23	18-19, 25	22-25	19-22	17-19
Редис	6-9	5-11	2-9	2-7	1-4, 30	1, 5-6	1-2, 5-29	1-2, 26, 29-30	26-27	24	-
Редька	6-9	5-10	2-6	2-3	-	-	3-5	1-2, 27-30	26-27, 30-31	24, 26-28	24-25
Салат, шпинат	19-23	20-22	15-16, 19, 22-23	15, 19-20	16-17	20-21	16-20	13-17	12-14	-	16
Свекла	6-10, 13-14	5-10, 13-14, 15	2-6, 14-15	1-3, 6-7, 11-12, 15	3-4, 8-9, 12-13	1, 5-6, 9-10, 13	1-2, 5-6, 9-11, 29	1-2, 6-7	3-4, 10, 25-27, 30-31	6-9, 24, 26-28	3-7, 24-25, 31
Сельдерей	10-19, 22-23	18, 21-22	14-15, 19, 22-23	11-12, 15, 19-20	8-9, 12-13, 16-17	9-10, 13, 20-21	5-6, 9-11, 16-20	6-7, 13-17	3-4, 10, 12-14	6-9	3-7, 16, 31
Укроп, фенхель	24-28	3, 23-27, 30-31	1, 20-23, 26-28	18-20, 24-25, 29-30	16-17, 20-22, 25-27	17-19, 22-24, 27-28	14-15, 19-20, 24-25	15-17, 20-21	12-14, 17-18	14-15	11-12, 22-23
Хмель	26-28	8-10, 25-27	4-6, 22-23	1-3, 19-20, 29-30	16-17, 25-27	22-24	19-20	15-17	12-14, 30-31	26-28	24-25
Хрен	9	8-10	4-6, 9	2-3, 6-7	3-4, 30	1, 5-6	1-2, 29	26	30-31	26-28	24-25
Чеснок	9	8-11	4-8	1-6, 20-31	1, 25-29	22-26	3-4, 21-23, 30-31	18-19	24-25	20-22	18-19
Цветы из луковиц	9	8-10	4-6, 9	2-3, 6-7	3-4, 30	1, 5-6	1-2, 5-29	1-2, 26, 29-30	26-27, 30-31	24, 26-28	24-25
Цветы из семян.	26-28	3, 25-27, 30-31	1, 22-23, 26-30	1, 19-20, 24-28	16-17, 20-24	17-22	14-16	13-14	-	-	-
в том числе из семена	-	-	-	-	-	27-28	24-25	20-21	17-18	-	-

Фирма «ОМЕГА»

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ
на изготовление металлокомплексных изделий из профиля Montblanc (гарантия на цвет - 60 лет).

Окна, двери, жалюзи, гаражные ворота, рольставни. Высокие требования к работе, к качеству изделия.

Предусмотрены дополнительные скидки.
КРЕДИТ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.

Мы рады видеть вас!



www.oknaomega.ru
Тел/факс: 8 (87938) 5-17-17.

22-23 февраля в ДК им. С.М.Романько с 9.00 до 18.00

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ЯРМОРОК

РАСПРОДАЖА!!! СКИДКИ!!!!

КОЖА, ПАЛЬТО

0%!!! - за рассрочку
до 6 месяцев. Первоначальный взнос - от 500 рублей.

При себе иметь: паспорт, ксерокопию (1-я стр. и прописка), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования или водительское удостоверение.

Товар сертифицирован.

(1-2, № 25)

В соответствии со ст. 30 Земельного кодекса РФ администрация МО Горнозаводского сельсовета сообщает о возможном предоставлении на правах аренды земельных участков для размещения ГРП, ШРП общей площадью 461 кв.м.

Заявления по вопросам предоставления данных земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации в администрации МО Горнозаводского сельсовета, ул Калинина, 105.

(№ 53)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Лазерная глазная клиника "Ленар"

ВНИМАНИЕ! Глазная клиника «Ленар» объявляет об открытии хирургического операционного отделения в городе Пятигорске

Впервые в регионе новейшие технологии в хирургии катаракты - безболезненная бесшовная операция с имплантацией искусственного мягкого хрусталика нового поколения. Лиц. Г02092 (3-4 № 32)

Пятигорск, ул. Пушкинская, д. 30, корп. 4, тел. (879-3) 97-44-33, 97-44-33

Предприятию требуется бухгалтер со знанием ПК.
Обращаться по телефону 2-04-61.

Утерянный диплом № В 514409, выданный СПТУ-23 г. Георгиевска на имя Гапкина В.В., считать недействительным.

ПРОДАЕТСЯ
3-х комнатная квартира
в г. Новопавловске (4-й этаж, р-н больницы).
Обращаться по телефону 4-09-00.

ПРОДАЕТСЯ
3-х комнатная квартира
в г. Новопавловске
Обращаться по телефону 2-12-06 (после 18.00).

В магазине «Ткани» (г. Новопавловск, ул. Продольная, 333) открылось АТЕЛЬЕ по пошиву и ремонту одежды.

КПК «СОДЕЙСТВИЕ»

Займы
для предпринимателей
и физических лиц.
Выдача займов до 25% годовых

ДЕНЬГИ

для бизнеса
и достойной жизни
товары в рассрочку.

Мы на рынке
5-й год.

г. Новопавловск, ул. Мира, 204, зд. колхоза «Нива», 2 эт.
тел.: (87938) 5-18-59.

(3-3, № 16)